
В Хакасии возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

04 ноября 2019 года в следственные органы из полиции поступило сообщение о том, что в одном из частных домовладений города Абазы обнаружено тело 47-летнего мужчины с признаками суицида. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе опроса гражданской супруги погибшего и осмотра места происшествия следователи установили, что еще 01 ноября 2019 года в ходе распития спиртных напитков и ссоры мужчина совершил убийство своего 23-летнего сына, после чего расчленил тело, вывез в район заброшенной фермы и закопал. По факту убийства молодого человека следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование продолжается.

05 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1406574>